

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Corrección de errores del Anuncio de 12 de junio de 2019, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Granada, de la solicitud de autorización y propuesta de perímetro de protección y de trámite de participación pública en relación con la autorización del recurso de la Sección B) de Aguas Minerales Naturales, que se cita, situado en el término municipal de Guadix (Granada) (PP. 1609/2019) (BOJA núm. 170, de 4.9.2019).

Advertido error en el Anuncio de esta Delegación de fecha 12 de junio de 2019, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 170, de 4 de septiembre de 2019, por el que se anunciaba la solicitud de declaración de agua mineral de las procedentes de un sondeo denominado «Ángel», sito en el término de Guadix (Granada):

Designación de perímetro de protección:

Donde dice: Punto 7 X- 496.200 Y- 4.132.500.

Debe decir: Punto 7 X- 496.200 Y- 4.132.900.